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    ROĽNĊK  XXIX 

obecn² zpravodaj         L£TO 2023 

                         

Milí spoluobčané, 

   krásné období léta, prázdnin a dovolených  je tady. Naše děti vyjedou na různé tábory, kde budou navazovat 
nová přátelství a učit se novým věcem. Léto má být opravdu dobou odpočinku, poznávání nových míst a nových 
zážitků. Vždyť shon, pracovní zatížení, stres toho si užijeme ve zbytku roku až až.  

 

   tǊƻǘƻ ǾłƳ ǾǑŜƳ ǇǌŜƧƛΣ ŀǎǇƻƶ ƴŀ ŎƘǾƛƭƪǳ ǎŜ ȊŀǎǘŀǾǘŜΣ ōǳřǘŜ ǎ rodinou, s ǇǌłǘŜƭƛΣ 
ǇƻȊƴŜƧǘŜ ƴŜǇƻȊƴŀƴŞΣ ȊŀȌƛƧǘŜ ƴŜȊŀǇƻƳŜƴǳǘŜƭƴŞ ȊłȌƛǘƪȅΣ Ȋŀ ƪǘŜǊȇƳƛ ƳƻȌƴł vyjedete 

daleko, a nebo je proȌƛƧŜǘŜ Ȋŀ ƘǳƳƴȅ Φ ¦ȌƝǾŜƧǘŜ ǎƭǳƴƝőƪŀ ǇƭƴȇƳƛ ŘƻǳǑƪȅΦ ½łǊƻǾŜƶ 
±łƳ ǇǌŜƧƛΣ ŀōȅŎƘƻƳ ǎŜ ǾȌŘy z ƴŀǑƛŎƘ ŎŜǎǘ ŀ ǾȇƭŜǘǻ ǑǙŀǎǘƴŠ ŀ ǾŜ ȊŘǊŀǾƝ ǾǊłǘƛƭƛΦ 
 

A co je v obci nového? 
   Pan restaurátor dokončil opravu Španělského kříže a opravu Pamětního kříže na 
cyklostezce směr Rychnov nad Kněžnou. Ještě plánujeme úpravy okolí obou křížů a také 
informační desku o původu ke Španělskému kříži. Musím říct, že oba kříže si již opravu 
opravdu zasloužily. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
        

Také proběhla výměna veřejného 
osvětlení ve všech třech našich 
místních částech – Podbřezí, 
Lhota Netřeba a Chábory. Světla 
jsou ledková a mají především 
uspořit spotřebovanou energii. 
   Abychom ještě více byli 
„soběstační“, budou na škole a na 
úřadě osazené fotovoltaické 
elektrárny, doufáme, že stát dotáhne legislativu a my budeme vyrobenou elektřinu moct používat nejen na objekty 
školy a úřadu, ale i na ostatní obecní nemovitosti. Na tuto akci nám poskytl dotaci Státní fond životního prostředí ČR. 
 

    WŜǑǘŠ ƧŜŘƴƻǳ ±łƳ ǾǑŜƳ ǇǌŜƧƛ ƪǊłǎƴŞ ƭŞǘƻ ōŜȊ ƪŀǊŀƳōƻƭǻ        Ester Horáková, starostka obce 

±ȅŘłǾłΥ 
Obecní úřad Podbřezí 
vychází 4x do roka 
náklad 220 výtisků   
tel.: 494 666 220 
obecni.urad@podbrezi.cz 
www.podbrezi.cz 
redaktor: Andrea Dušková 
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¿ƛǾƻǘƴƝ ƧǳōƛƭŜŀΥ           
 
                                                          

Srpen 
           Doležalová Jaroslava    Lhota Netřeba     82 let                          

              Plištilová Růžena           Lhota Netřeba  84 let          Narodili se:        

 Jablonský Miroslav       Podbřezí  70 let     
                                  
                                                                                                                    Sebastian Blažek, Lhota Netřeba    17.5.2023  
                                                                                                                    Jáchym Věříš, Chábory               22.6.2023  
                                             
                      ½łǌƝ          
   Endler Miroslav  Podbřezí   86 let          wƻŘƛőǻƳ ƎǊŀǘǳƭǳƧŜƳŜΗ 
 Netíková Anna  Lhota Netřeba  80 let     
                 

                   hǎƭŀǾŜƴŎǻƳ ǇǌŜƧŜƳŜ ŘƻōǊŞ ȊŘǊŀǾƝΗ             

      
 

 
 

 
 

     ͌   ͌   ͌   ͌   ͌   ͌   ͌   ͌   ͌   ͌  ͌   ͌   ͌   ͌   ͌ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                                                             Převzato z Dobrušského zpravodaje 6/2023 
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SchŢze zastupitelstva Obce PodbŚez² 

 

 
 
{ŎƘǻȊŜ ȊŜ ŘƴŜ 22. 5. 2023 
 

ZO schvaluje: 
ü zřízení služebnosti inženýrské sítě na akci kanalizace na pozemcích fyzických osob 
ü zřízení služebnosti inženýrské sítě na akci Kanalizace a ČOV Podbřezí na pozemku Královéhradeckého kraje 
parc. č. 901/1 v k.ú. Podbřezí dle GP 360-49/2022 

ü zřízení služebnosti inženýrské sítě na akci Kanalizace a ČOV Podbřezí na pozemku parc. č. 895/8 v k.ú. 
Podbřezí ve vlastnictví Povodí Labe, s.p., dle GP 363-49/2022 

ü zřízení VB služebnosti na vpusť z Dědiny do Mlýnského potoka na pozemku parc. č. 3542/1 v k.ú. Podbřezí ve 
vlastnictví Povodí Labe 

 
 
{ŎƘǻȊŜ ȊŜ ŘƴŜ 28. 6. 2023 
 

ZO schvaluje: 
ü smlouvu o spolupráci při zajištění zpětného odběru a zařazení místa zpětného odběru do obecního systému 
odpadového hospodářství č. OS202320002919 se společností EKO-KOM 
¶ pověřuje starostku obce podpisem smlouvy 

ü přijetí dotace od poskytovatele SFŽP ČR na akci Komunální fotovoltaická elektrárna – Podbřezí v celkové výši 
1.184.278,30 Kč 

¶ pověřuje starostku obce uzavřít smlouvu s poskytovatelem dotace SFŽP 

¶ pověřuje starostku obce vyhlášení veřejné zakázky na výše uvedenou akci 

 

 
 

INFORMACE Z OBCE 
 

½ǘǊŀŎŜƴŞ ƭǳŎŜǊƴƛőƪȅ 
 

   Koncem května nám napsal majitel jedné nemovitosti v Podbřezí o tom, že jim nějaký nezbeda odcizil 4 kusy malých 
solárních lucerniček z krásně upravené zahrádky u čp. 55. Stejně s panem majitelem se i my na obci ptáme – KOMU 
¢h ±[!{¢b= ±½Y#½!¢… /I¸¢N {9 b=Y5h ½! bh{ΚΗ tyLb9{[h ¢h b=Yha¦ b=/hΚΚΚ 
   Bohužel se toto prý nestalo poprvé, a tak si klademe otázku proč? Lucerničky stojí pár korun, o peníze asi nejde, ale 
mysleli jsme, že žijeme v klidné obci, kde se toto neděje a člověku to přijde líto. Je také možné, že to byl někdo, kdo 
tady jen projížděl…  
   Pokud se tyto řádky dostanou, ke komu se dostat mají, a kdyby se přeci jen viník „chytil za nos“ a chtěl svou 
nerozvážnost odčinit, může anonymně lucerničky, donést k úřadu před dveře, my je vrátíme majitelům. Buďme 
k sobě ohleduplní a chovejme se přátelsky. 
 

 
   ! ƻ ƻƘƭŜŘǳǇƭƴƻǎǘ ±łǎ ȌłŘłƳŜ ƛ Ǿ ƴłǎƭŜŘǳƧƝŎƝ ǇǊƻǎōŠ ς ƻǇŠǘ ƴŀǎǘłǾł ƻōŘƻōƝ ǇǊŀŎƝ ƴŀ 
ȊŀƘǊłŘƪłŎƘ ŀ ǘŀƪ ǎƛ ǇǊƻǎƝƳ ǊƻȊǾǊƘƴŠǘŜ ƘƭǳőƴŞ ǇǊłŎŜΣ Ƨŀƪƻ ǎŜƪłƴƝΣ ǌŜȊłƴƝ ŘǌƝǾƝ ŀǘŘΦ ǘŀƪΣ ŀōȅ 
ŀƭŜǎǇƻƶ Ǿ ƴŜŘŠƭƛ ōȅƭŀ ŎƘǾƝƭŜ ƪƭƛŘǳ ŀ ƳƻȌƴƻǎǘ Ȋŀ ǘƛŎƘŀ ǊŜƭŀȄƻǾŀǘΦ J 5ŠƪǳƧŜƳŜΗ 
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SPOLKY A SDRUĢENĉ OBCE 

 

{ǇƻǊǘƻǾƴƝ ƪƭǳō {ƪŀƭƪŀ 
 

{ƪŀƭŜŎƪŞ ōǻǊƻ ŀƴŜō ƪǊƻǎ -  мΦ ǊƻőƴƝƪ нмΦ 5. 2023 
 

    Dne 21. 5. 2023 se v Podbřezí uskutečnil 1. ročník běžeckého závodu pod názvem „ Skalecké bůro aneb kros“. 
Za krásného běžeckého počasí (jasno 22°C) se na hřišti pod zámkem Skalka sešlo 28 běžců a běžkyň, kteří byli 
odhodlání zaběhnout si členitou krosovou trať o délce 5,02 km se spoustou různých povrchů. Těsně před desátou 
hodinou, kdy byla hotová prezentace, jsme se přesunuli z hřiště na náves k Volfovým, kde byl start závodu. Po 
krátkém výkladu tratě už nic nebránilo závod odstartovat.  Z návsi se vyběhlo mezi domky a dál se běželo už po polní 
cestě směrem na Masty ke Zlatému potoku. Po přeběhu lávky čekal na běžce přeběh louky s přírodní překážkou 
v podobě padlého stromu. Cestou ke skautskému domku na nás čekal první ostřejší kopeček. Po doběhu k silnici 
z Mastů na Škutinu následovala otočka na cestu ke Lhotě. Zde byla i občerstvovací stanice, kterou bez chybky zajistil 
Libor Umlauf, který i zajistil bezpečnost pro běžce na silnici z Mastů a od Škutiny. Směrem ke Lhotě nás čekal jediný 
čistě asfaltový úsek. Po doběhu do Lhoty následovala otočka u zvoničky, kde bezpečnost zajišťoval Dan Mňuk.  Od 
zvoničky jsme běželi směrem ke křížku no a na této cestě nás překvapil Honza Tomáš, který běžce osvěžoval vodou z 
hadice. Následovalo klesání ke Zlatému potoku, kde byl připraven poslední kopec vyšperkovaný měřeným úsekem. 
Pak už nás znovu po seběhu vedly červené značky a bílé fáborky okolo židovského hřbitova, nového posezení, dále 
přes lávku a do cíle k jabloni u mostu. V cíli na běžce čekalo  občerstvení v podobě čaje, melounu, sušenek, domácího 
štrůdlu a tříbarevné buchty.  Všichni běžci v jednotlivých kategoriích na stupních vítězů obdrželi perníkové medaile, 
diplomy, měšec s bůrem a drobné věcné ceny. Vyhlásili jsme také nejlepšího muže, kterým se stal v traťovém rekordu 
Pavel Kovařík z Běžeckého klubu Náchod s časem 0:21:10. Nejlepší ženou se stala Káťa Černíková z CYKLOTONY 
s časem 0:24:04. Ti obdrželi speciální medaili a věcné ceny. Umístění ostatních v celkovém pořadí a v jednotlivých 
kategoriích je ve výsledkových listinách. Po vyhlášení následovala i malá tombola. Všichni jsme si dopoledne moc 
užili, což potvrzují i komentáře účastníku na sociálních sítích a běžeckých aplikacích. Tímto chceme poděkovat všem, 
co se závodu zúčastnili, Obecnímu úřadu za poskytnutí zázemí a vyvěšení plakátů, oddílu Wikov SKI Skuhrov nad 
Bělou za zapůjčení časomíry a věnování cen v podobě balení piv Primátor. Dále děkujeme sportovcům za pomoc při 
organizaci a všem občanům Podbřezí a Lhoty Netřeby, kteří nám pomohli s přípravou tratě. Nyní se už můžeme těšit 
na příští ročník, který se uskuteční 19. 5. 2024. 

 
Za organizátory akce:  Petr Touc, Honza Křepela a jejich rodiny. 
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CƭƻǊōŀƭƻǾȇ ŀ ŦƻǘōŀƭƻǾȇ ǘǳǊƴŀƧ 
 

   V sobotu 13. května jsme v dopoledních hodinách zahájili již 13. ročník skaleckého florbalového turnaje. Ačkoli 
většina hráčů, především ze Skalky, dorazila 
po termínu zápisu i tak se na novém hřišti za 
školou sešlo 22 hráčů a hráček, kteří se 
rozdělili do čtyř následujících týmů. 
¢ƛƭǑƻǾƛΥ Jindra Vojnar, Šimon Zelený, Jakub 
Matějů, Lukáš Ehl, Vojta Mňuk, Kája 
Michlová 
bŜǇƝőƛΥ Dominik Umlauf, Tomáš Ehl, Ondra 
Felcman, Milan Rohlena, Denis Táčner 
bŀǇƛǑ ƴłȊŜǾ ǘȇƳǳΥ Filip Umlauf, Dan König, 
Lukáš Tláskal, Martin Felcman, Tomáš Sládek 
¿ƝȌŜƶłǘƪŀΥ Láďa Mičian, Jan Gregor, Daniel 
Mňuk, Slávek Bílek, Kuba Volf, Petra 
Šnajdrová 
 

   Po odehrání základní skupiny jsme pokračovali systémem play-off, kdy k prvnímu semifinále nastoupili zatím 
neporaženi Nepíči proti týmu Tilšovi. V utkání k překvapení nedošlo a Nepíči si došli ke klidnému vítězství 4:0. Druhé 
semifinále nabídlo mnohem větší drama. Tilšovi hráli proti Napiš název týmu, kteří se v utkání ujali vedení a v jeden 
čas dokonce vedli 3:1. Tilšovi se nevzdali a dokázali vyrovnat. V poslední minutě ani jeden z týmů nevyužil 
stoprocentní gólovou situaci, kterou si navzájem oba týmy nabídly, a tak se šlo do prodloužení. V nastaveném čase 
jsme se gólu nedočkali, a tak musely rozhodnout nájezdy. V nich se rozhodlo v páté sérii a tým Napiš název týmu šel 
do finále. Nejdříve se odehrálo utkání o třetí 
místo, kdy bylo mnoho šancí, ale nepadaly 

žádné góly. 
Utkání 

rozhodla 
jediná 

branka, 
kterou 

vstřelila Žížeňátka, a tak brala bronz po výhře 1:0. Finále bylo ze začátku vyrovnané a 
po první polovině vedli Nepíči pouze 1:0. Ve druhé polovině finále padlo 6 branek, ale 
většina z nich do sítě týmu Napiš název týmu. Vítězi turnaje se tedy stalo mužstvo 
Nepíči, když i díky hattricku Ondry Felcmana ovládli finále 5:2. Nejlepším střelcem 
turnaje se stal Dan König s 8 brankami. Po turnaji jsme si dali klobásu z udírny a 
mnozí z nás se začali připravovat na následující fotbalový turnaj.  
  

   Po menším dešti, který se snesl na hřiště jsme mohli odpoledne zahájit 14. ročník fotbalového turnaje za účasti      
16 hráčů, přičemž 10 z nich zůstalo z dopoledního florbalu. 
Opět jsme se rozdělili do 4 mužstev a využili úplně stejného 
hracího formátu turnaje jako dopoledne. 
LƘƻǙłŎƛ ƭŜǎłŎƛΥ Jan Křepela, Jan Křepela ml., Vašek 
Čtvrtečka, Miloš Pochobradský, 
5ǌŜǾłŎƛ ŀ aƛƭƻǑΥ Miloš Votroubek, Míra Jarkovský, Vojta 
Mňuk. Milan Rohlena 
Feli family: Kuba Volf, Slávek Bílek, Filip Umlauf, Dominik 
Umlauf, Kuba Stodůlka 
/ƘǊƻƳłŎƛΥ Daniel Mňuk, Jan Gregor, Láďa Mičian, Petra 
Šnajdrová, Matěj Stodůlka 

 ¢ƛƭǑƻǾƛ b9ǇƝőƛ 
bŀǇƛǑ 
ƴłȊŜǾ 
ǘȇƳǳ 

¿ƝȌŜƶłǘƪŀ Body tƻǌŀŘƝ 

¢ƛƭǑƻǾƛ  0:2 0:4 4:1 3b. 3. 
b9ǇƝőƛ 2:0  4:2 2:0 9b. 1. 
bŀǇƛǑ 

ƴłȊŜǾ ǘȇƳǳ 4:0 2:4  1:1 4b. 2. 

¿ƝȌŜƶłǘƪŀ 1:4 0:2 1:1  1b. 4. 
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  Základní skupina ukázala 
vyrovnanost prvních třech týmů a 
jen Chromáci potřebovali do play-
off trochu více štěstíčka, aby si 
konečně připsali první výhru. 
V prvním semifinále narazili právě 
Chromáci na vítěze skupiny 
Dřeváci a Miloš. Již v prvním 
poločase se Dřeváci a Miloš ujali 
vedení 4:1, a tak to k žádnému 
překvapení nenasvědčovalo. Bohužel už za rozhodnutého stavu 6:1 zůstal chvíli před koncem po jednom souboji ležet 
Dan Mňuk s otékajícím kotníkem, a místo zápasu o 3. místo ho čekala cesta na rentgen. Naštěstí to byl „jen“ výron a 
Dan stihl ještě dorazit zpět za námi na hřiště. V druhém semifinále 
zvítězil tým Feli family nad týmem Lhoťáci lesáci 3:1, a po zopakování 
stejného vzájemného výsledku ze skupiny směřovali Feli family do finále. 
Oslabení Chromáci nastoupili doplněni o Kubu Stodůlku do zápasu o      
3. místo s odhodláním urvat první vítězství. Lhoťáci lesáci ale dvěma 
rychlými góly naděje Chromáků brzo utnuli, a nakonec si po výsledku 4:0 
došli pro bronzové medaile. Finále nabídlo pěkný vyrovnaný fotbal, a 
ačkoli Feli family vstřelily první branku, i tak poločas skončil vedením 2:1 
pro Dřeváky a Miloše. Přestože v druhém poločase byly šance na obou 
stranách, branka už nepadla a z vítězství ve finále a tedy i celém turnaji 
se radovali Dřeváci a Miloš po výhře 2:1 nad Feli family, kteří brali 
stříbro. Nejlepší střelci turnaje se stali Slávek Bílek a Míra Jarkovský, když 
oba vsítili 7 branek. 
    
   Turnajový víkend ale nekončil fotbalovým finále a pokračoval v slunečné nedělní dopoledne 14. května florbalovým 
turnajem dětí. Na hřiště dorazilo 11 dětí, které se rozdělily do tří družstev a celý turnaj odchytali dva stálí brankáři 
Tadeáš Hrubý a Tomáš Hrubý.  

IǊƻǑƝŎƛΥ Verča Čtvrtečková, Monika Čtvrtečková, Dominik Ryšavý 
¢ǊƛǇƭ {ǘǌŜƭŀΥ Jan Křepela, Jirka Křepela, Vašek Votroubek 
~ƛƳƻƶƻǾŎƛΥ Kuba Stodůlka, Matyáš Marek, Šimon Stodůlka 
 

   Systém turnaje byl dvoukolově každý s každým, kdy si týmy vždy 
v poločase utkání prohodily brankáře. Zápasy byly vcelku 
vyrovnané a všichni ukázali, že umí vstřelit pěkné branky. Nejlépe si 

vedl tým Tripl střela se ziskem 8 bodů. Druzí skončili Hrošíci se 7 body a třetí místo zůstalo pro tým Šimoňovci, kteří 
uhráli 1 bod. Nejlepší střelkyní turnaje se stala Verča Čtvrtečková a nejmladším hráčem turnaje byl Šimon Stodůlka. 
Všem, kteří se zúčastnili jakéhokoliv turnaje během víkendu děkuji za účast a už teď se těším na příští ročník. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 ¢ƛƭǑƻǾƛ b9ǇƝőƛ 
bŀǇƛǑ 
ƴłȊŜǾ 
ǘȇƳǳ 

¿ƝȌŜƶłǘƪŀ Body {ƪƽǊŜ tƻǌŀŘƝ 

[ƘƻǙłŎƛ 
ƭŜǎłŎƛ 

 1:1 1:3 4:3 4b. 6:7 3. 

5ǌŜǾłŎƛ ŀ 
aƛƭƻǑ 

1:1  3:1 5:0 7b. 9:2 1. 

Feli family 3:1 1:3  5:0 6b. 9:4 2. 

/ƘǊƻƳłŎƛ 3:4 0:5 0:5  0b. 3:14 4. 

 ~ƛƳƻƶƻǾŎƛ 
Tripl 
ǎǘǌŜƭŀ 

IǊƻǑƝŎƛ Body tƻǌŀŘƝ 

~ƛƳƻƶƻǾŎƛ  
1:1 
0:3 

1:4 
0:3 

1b. 3. 

¢ǊƛǇƭ ǎǘǌŜƭŀ 
1:1 
3:0 

 
5:3 
2:2 

8b. 1. 

IǊƻǑƝŎƛ 
3:0 
4:1 

2:2 
3:5 

 7b. 2. 
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CƭƻǊōŀƭƻǾȇ ǘǳǊƴŀƧ 2ŜǎǘƛŎŜ 
 

   V sobotu 8. 4. jsme se zúčastnili velikonočního turnaje, který se konal ve sportovní hale v Česticích. Těsně před 
turnajem se pár hráčů omluvilo, a tak bylo skládání sestavy složitější. Většina z nás florbal hrála naposled o Vánocích, 
ale i tak jsme měli odhodláni uhrát co nejlepší výsledek. Deset týmů se rozdělilo do dvou skupin a turnaj mohl začít. 
Hned první zápas nás čekal největší favorit tým Bez Limitu. Kluci nám ukázali svoji kvalitu a jen díky několika 
nastřelených tyčkách jsme prohráli pouze 0:4. Následné tři zápasy ve skupině jsme výkon zlepšovali a vyhráli po 
výsledcích – 8:2 vs. Team Octopus, 4:1 vs. Jitrnice, 3:2 vs. BaBalet. 
Po odehrání základních skupin se konala soutěž v nájezdech, které 
se zúčastnil z každého týmu brankář a dva hráči, ale bohužel nikdo 
z nás úspěchu nedosáhl a nikterak se neumístil. 
   Ve čtvrtfinále nás čekal třetí tým druhé skupiny SK Chrast. Na 
protivníka jsme si věřili, ale nechtěli jsme ho podcenit. A to se nám 
bohužel nepovedlo. Utkání bylo vyrovnané, ale podařilo se nám 
uhrát utrápenou výhru 3:2 a postoupit do semifinále. Díky 
nelogickému losu jsme opět narazili na soupeře z naší skupiny, a to 
tým Bez Limitu, se kterým jsme prohráli první zápas turnaje. Zápas 
se nám nepovedl a prohráli jsme vysoko 1:7 a čekal nás zápas o třetí 
místo. V něm jsme narazili na neoblíbeného rivala Krásní a 
nezkrotní. Ačkoli jsme vedli 2:0, nedokázali jsme vedení udržet a 
soupeř dvacet vteřin před koncem dokázal otočit na 3:2. Vzali jsme si time-out a ihned po dobře sehrané buly se 
podařilo vyrovnat. Zápas rozhodovaly nájezdy. Bohužel nikdo z našich nájezdníků se neprosadil a soupeř v poslední 
nájezd proměnil. Díky tomu získal bronzové medaile. Turnaj i přes hořkou porážku na konci hodnotíme pozitivně. 
Příjemnou třešničkou bylo, že náš brankář Pepa Pohl byl vyhlášen nejlepším brankářem celého turnaje.   
    

 
±ƻƭŜƧōŀƭƻǾȇ ǘǳǊƴŀƧ нлно 
 

   Sobotní odpoledne 3. června jsme se v počtu 24 hráčů sešli na novém hřišti 
za školou, abychom odehráli devátý ročník volejbalového turnaje. Účastníky 
jsme pomocí losování rozdělili do 4 týmů po šesti hráčích. Slunečné počasí 
doplněné napečenými buchtami od hráček, studeným pivem, ovocem či 
klobásou předznamenávalo kvalitní sportovní odpoledne. Skupinu ovládl bez 
jediné porážky tým Forever young, druhý skončil Vlčí tým, třetí skončili 5Ka a 
Ondra a čtvrtý byl tým FEDEF(V). 
FEDEF(V): Filip Umlauf, Dominik Umlauf, Vojtěch Mňuk, Filip Horák, Ester 
Horáková, Eva Stodůlková 
Forever young: Tomáš Ehl, Milda Novotný, Matěj Stodůlka, Tereza 
Roštlapilová, Tomáš Novotný, Tereza Novotná, Barča Volfová  
5Ka a Ondra: Jan Křepela, Karolína Králičková, Karolína Michlová, Jan 
Křepela, Zdeněk Kaplan, Ondra Felcman 
±ƭőƝ ǘȇƳ: Zdeněk Volf, Jana Volfová, Libor Umlauf, Naďa Umlaufová, Kuba 
Volf, Jana Křepelová 
 

±ȇǎƭŜŘƪȅ ǎŜƳƛŦƛƴłƭƻǾȇŎƘ ȊłǇŀǎǻΥ  
 

Forever young – FEDEF(V) 2:0  Vlčí tým – 5Ka a Ondra 2:0 
   V turnaji zvítězil tým Forever young, který ve finále porazil Vlčí tým 2:0 na sety. Zápas o třetí místo ovládl 2:0 na 
sety tým 5Ka a Ondra nad týmem FEDEF(V), který za celý turnaj i přes velkou snahu nedokázal vyhrát ani set, ale i 
takové nepovedený dny občas přicházejí. Turnaj letos naštěstí proběhl bez vážnějšího zranění, a tak každého bolely 
maximálně ruce od úderů do balónu, kterých za celý den bylo hromadu. 
   Všem zúčastněným děkujeme za užité odpoledne plné sportu. 

Za Sk Skalka Filip Umlauf 
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{5I [Ƙƻǘŀ bŜǘǌŜōŀ        
 

   Letošní jaro bylo plné různých aktivit, takže to uteklo jako voda.  
 

   Ještě v březnu jsme stihli dubnový první pátek . 31. 3. 2023 
ho pro nás uspořádali Libor & Libor. Občerstvení bylo jako vždy 
bezvadně zajištěné a nálada výborná, zvláště když dorazila 
čtyřčlenná delegace z nedaleké obce Rovné a později se objevil i 
zástupce SDH Podbřezí. Super jsme se pobavili. 
   Dvěma operativními schůzemi začala v dubnu příprava 
tradičního pálení čarodějnic. I přesto, že jsme se potýkali s malou 
změnou při tvoření hranice, což znamenalo místo hromadění 

větví a roští odbornější přichystání dřeva, byl oheň nakonec 
ukázkový a spolu se západem slunce i velmi fotogenický. Pro 
zvládnutí celé akce bylo tentokrát výhodné, že 30. duben připadl 
na neděli. Ráno se nás sešlo na stavění stanů a celkovou 
přípravu opravdu hodně. Stejně tak druhý den ráno byl celý 
areál rychle uveden do původního stavu. Tradiční akce pořádaná 
hlavně pro občany Podbřezí a Lhoty Netřeby se celkově vydařila, 
děti postupně plnily úkoly během zastávek u stanovišť, jejichž 
tématem bylo tentokrát Z pohádky do pohádky.  Dokud se 
sluníčko smálo na dětské soutěže a zahřívalo bavící se účastníky, 
bylo hej. Když pak ale začalo po západu přituhovat, spousta lidí 
vzala za vděk výborným svařáčkem. Koncem dubna nás toto 
počasí nepřekvapilo a čarodějnický podvečer jsme si užili. A 
poté, co se snědlo nejen všech 100 párků v rohlíku, a vypily         
4 sudy piva, vrátili jsme se rádi do tepla svých domovů.  
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   Pořádání prvního pátku v květnu se ujal Pepík Koblása. V dubnu totiž 
oslavil životní jubileum, a tak pozval členy sboru a přátele na 
narozeninový mejdan s výborným občerstvením, dobrým pivem, 
super obsluhou a hudebním programem, který obstaral hrou na 
harmoniku a zpěvem sám oslavenec, kterého později, aby si mohl 
také zatancovat, vystřídal Miloš Hofman. To byste nevěřili, že v těch 
stísněných podmínkách v jedné místnosti bývalého OÚ ve Lhotě 
Netřebě se i tančilo! Všichni si to náležitě užili a moc děkujeme 
Pepíkovi za bezva akci. 
   Květen se nesl v duchu trénování na zkoušku hasičské techniky, 
která se konala 20. května v Čánce. Vlastně to začalo už v dubnu, kdy bylo vyčištěno sání naší historické stříkačky z roku 1957. 
Skupinka dobrovolných, na slovo vzatých servisních techniků obětovala část velikonočního volna, stříkačku zprovoznila a úspěšně 
vyzkoušela u rybníku na návsi. K tréninku požárního útoku bylo potřeba více vody, než naše lhotecké rybníčky mohou 

poskytnout, a tak jsme sjeli ke splavu na Dědině, které my říkáme Zlatý potok. Bohužel při dalším tréninku, den před soutěží, 
jsme stříkačku tak vytočili, že nám vylítaly všechny šrouby z motoru, a i přes snahu ji opravit se nám až do pozdních nočních 
hodin nastartovat nepodařilo. Na soutěž jsme tedy dorazili bez ní. Abychom alespoň vyzkoušeli připravenost mužstva, když už 
technika selhala, půjčili nám svoji mašinu kamarádi ze SDH Podbřezí. Tímto jim moc děkujeme. Celková rozladěnost se pak 

podepsala i na samotném požárním útoku, kdy nás rozdělovač poslal na spodní místa 
výsledkové listiny.  
   Dne 2. června 2023 se setkaly sbory SDH Podbřezí a SDH Lhota Netřeba na hřišti pod 
zámkem Skalka, aby se utkaly O pohár starostky. Hasiči z Podbřezí spolu se starostkou 
vytvořili 
bezvadné 
zázemí 
včetně 
výborného 
guláše a za 
slunného 

počasí nám nic nechybělo. Naše dvě mužstva si 
nevedla vůbec špatně, útoky zvládla výborně a dostala 
ocenění od starostky i poděkování od velitele sboru. 
Škoda, že jediný trénink, který jsme mohli absolvovat, 
byla vlastně jen ta soutěž v Čánce, kde jsme použili 
stejnou stříkačku. Děkujeme za netradiční první pátek, 
pohodové a přátelské odpoledne a gratulujeme 
předpokládaným vítězům! 
 
   23. 5. 2023 jsme za pomoci Honzy Tomáše, který vždy pomáhá i při jeho sběru, expedovali elektroodpad. I nadále můžete 
nefunkční elektrické přístroje dávat ke skládku nad rybníčkem na návsi ve Lhotě Netřebě. 
 
   Teď je před námi léto a členové SDH Lhota Netřeba si ho užijí nejen při rodinných dovolených, ale i 4. 8. 2023 u Paštů čp. 3 na 
prvním pátku v srpnu, a pak v září, kdy jsou pořadatelé Formánkovi. Plánujeme také tradiční Lhotecký vejšlap a nějaké rozloučení 
s létem. Ale to je ještě daleko a do té doby bude spousta nových letních zážitků.  
 
   Užijte si bezstarostné léto!  

Za SDH Lhota Netřeba Petra Petříková 
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SDH tƻŘōǌŜȊƝ ς Skalka 
 

   Je za námi období nabité událostmi. Opravdu jsme se nenudili.  
 

   V sobotu 29. dubna v brzkých ranních hodinách vyrazil z návsi autobus směr Čechy pod Kosířem. Na plánovaný výlet jsme se 
moc těšili. Trošku nás strašilo počasí, ale na druhou stranu jsme na něm nebyli úplně závislí. Po mezipřistání na benzínové pumpě 

jsme v 9 hodin zahájili prohlídku Muzea historických kočárů. 
Pan Obr (majitel i průvodce), veliký jménem i srdcem, vypráví 
krásné příběhy z dob minulých, velmi se v historii vyzná a je 
znát, že má vztah ke každému kočáru zvlášť a o každém něco ví. 
Muzeum je nádherná budova s obrovskými sály zdobenými 
uměleckým kováním. A těch exponátů! Škoda jen, že čas na 
prohlídku je omezený a trvá jen hodinu. Ani půl dne by 
nestačilo. Alespoň máme důvod se vrátit a prohlédnout 
neprohlédnuté. Následovala návštěva zámku, kde jsme se 
museli rozdělit na dvě skupiny. Ta druhá se zatím občerstvila. 
Prohlídka byla chudší, ale dala se vydržet J. Po dešťové 
přeháňce jsme se pěšky přemístili do restaurace na dobrý 
hromadný oběd. Pár jedinců ještě zlákalo místní Hasičské 

muzeum a pak už jsme se opět nalodili a doprovázeni sluníčkem vyrazili o kus dál - do Hanušovic. Trošku se tu na nás mračili, 
protože jsme kvůli překážkám na cestě (znáte to - 
semafory, opravy, výkopy….) dorazili o pár minut později, 
ale jen viděli náš zájem o pivo, hned byli příjemnější. 
V pivovaru byla velmi zajímavá prohlídka s ochutnávkou 
piva na konci. Pivu nebylo co vytknout, jak bylo vidět na 
stále prázdných půllitrech. Výlet jsme ukončili večeří 
v místní pivovarnické restauraci. Cestou zpět se zpívalo a 
bylo veselo. Velký aplaus sklidil Pavel Mervart za nápad a 
uspořádání zájezdu. A neméně velký pan řidič za 
vydařenou jízdu a závěrečné kolečko na posledním 
kruhovém objezdu před Skalkou (pěkně dlouho nás 
napínal J). 
   Kroužek mladých hasičů probíhal celé jaro. Za 
nepříznivého počasí se děti scházely v knihovně a pod 
vedením Tondy Novotného malovaly obrázky do soutěže Požární ochrana očima dětí a mládeže. A malovaly úspěšně. Porota je za 
to ocenila, v okresním kole v Kostelci nad Orlicí byly předány ceny za 1. a 2. místo (2 kresby) Štěpánovi Novotnému, za 3. místo 
Markovi Kovářovi a speciální cenu získala Klárka Novotná. Počkáme a uvidíme. Třeba, za pár let, z nich vyrostou známí umělci. 
Mladí hasiči se scházejí ve čtvrtek i v pátek, dětí je fůra a u obecního úřadu je v podvečer těchto dnů pěkný hukot. Pod vedením 
Tondy a Vráti zdokonalují tito mladí hasiči své znalosti i fyzickou zdatnost. Poslední schůzku před prázdninami zakončí výjezdem 
s Magirusem a zmrzlinou. Popřejme jim krásné prázdniny, plné zážitků, sluníčka a radosti. Poděkujme zároveň Tondovi a Vráťovi 
za jejich práci, lásku a čas, který dětem věnují. 
   Okrsková soutěž 20. května v Čánce skončila vítězstvím našich kluků, kteří si ho za své úsilí i nadšení po právu zaslouží. Více 
Fíďa, přímý účastník. 
 

 Na 2. června bylo domluveno setkání a soutěž „O pohár starostky“, který se 
z důvodu covidu o 2 roky posunul. Soupeřily mezi sebou týmy skalecké i lhotecké, 
celkem jich bylo 9. Výsledky k shlédnutí na fotografii. O hladký průběh se opět 
zasloužili naši „dříči“- Tonda a Vráťa (samozřejmě za přispění výboru i celé 
členské základny). Ač se všechna družstva snažila sebevíc, každému nějaký ten 
šotek zavařil. Až přišli poslední!  Naši nejzkušenější (40+) a doslova „všem natrhli 
triko“. A to skoro netrénovali. Asi opravdu ty zkušenosti nebo spíše štěstí. 
Myslím, že byli nakonec spokojeni všichni. Někteří měli radost z poháru, sestry 
z nových triček, jiní z guláše, piva a jiných dobrot (co hasičky nachystaly) a další 
zase ze setkání a dobré zábavy. 
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 Ani v tomto období jsme nezapomněli na oslavence: paní Volfovou, paní Kovářovou, pana Kletečku, pana Novotného (ze statku) 
a na Pavla Hanuše. Ještě jednou všem gratulujeme a přejeme zdraví a radost ze života. 
 

! Ŏƻ ƴłǎ őŜƪł Ǿ ƭŜǘƴƝŎƘ ƳŠǎƝŎƝŎƘΚ 
 

Výborová a členská schůze 
12. 8. 2023 Taneční zábava se skupinou Rocksorry 
9. 9. 2023 „Skalecký srandamač“ 
 

Prosíme o podporu obou akcí. Jedna navazuje na druhou. Když se vydělá na zábavě, může se utratit na „Srandamači“. 
 
   Za SDH Skalka-Podbřezí přeji všem krásné letní dny prožité v klidu, dovolenou vašich snů a šťastný návrat domů, zaměstnání a 
školy. 

Lenka Mervartová  
 
 

                                                                                                

IŀǎƛőǎƪŞ ŎǾƛőŜƴƝ 
 

   Sobota 20. května ráno a my jsme se sešli u hasičárny, abychom vyrazili na okrskové 
cvičení do Čánky. Prověřit svoji hasičskou techniku přijelo dvanáct sborů. Od místních 
bylo připravené něco k pití, gulášová polévka či klobása na posilnění. Seřazené 
jednotky na nástupu tentokrát netradičně nerozpustil velitel, ale roj včel, který se na 
něj řítil, a tak se všichni raději rozprchli do bezpečí. Po deváté hodině započal první 
útok a my na řadu přišli jako sedmí. Útok se nám povedl a čas 33,11 dával předtuchu 
dobrému výsledku. Naděje na vítězství nám překazil sbor z Opočna, kterému byl 
naměřen čas 33,09 a byl tedy jen o pouhé dvě setiny rychlejší. V dalším průběhu už 
nikdo naše výkony nepřekonal, a tak jsme brali nejtěsnější druhé místo ve skalecké 
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historii. Po ukončení prověrky techniky následovala soutěž v požárním útoku, ke které se přihlásilo sedm družstev. Do útoku jsme 
se pustili jako čtvrtí. Sání klaplo, hadice rychle roztaženy, a tak výsledný čas byl 27,25. Ostatní družstva často chybovaly a to tak, 
že buď musely lovit koš v kádi, nebo se jim zamotaly hadice, či měly problémy na rozdělovači, a i díky tomu nás v dalším průběhu 
žádné družstvo nepřekonalo, a my jsme se mohli radovat z poháru pro vítěze. Ačkoli naše stříkačka byla jedna z těch slabších 
dokázali jsme uplatnit to, co nám říká náš strojník Tonda, a tedy co není v mašině musíš mít v hlavě. Vítězství jsme v krásném 
slunečném počasí oslavili a jako poslední sbor odjeli z Čánky domů.  
     

Filip Umlauf 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
{ŘǊǳȌŜƴƝ ȌŜƴ  
 

¦ƪƭƛřƳŜ 2Ŝǎƪƻ 
 

   Ukliďme Česko je název tradiční akce, do které se pravidelně na jaře zapojujeme. Každý by 
měl jít druhému příkladem a odpadky by měl vyhazovat pouze do koše. Ne vždy se to ale děje 
a pak nastupujeme my, úklidová četa.  
   Letos si naše škola zvolila jako úklidový den pátek 31. března. Nejprve se zdálo, že dětem 
počasí nebude přát, proto zimní čepice a pláštěnky byly záchranným štítem. Nakonec se 
počasí umoudřilo a nechalo děti projít po okolí, nasbírat několik kilo nepořádku a zapršelo až 
odpoledne. 

   Jako den sousedského úklidu byl zvolen 1. duben. No, co vám budu 
povídat, byl to jasný apríl. Tedy alespoň od počasí. To se nám, tak 
jako loňský rok, 
první zvolený den 
vysmálo. Kvůli 
dešti a zimě jsme 
raději akci 
posunuli, a to už 
se i nám zadařilo. 
27. dubna jsme, 
sice v malém 
počtu, ale za to 

plní odhodláni skoncovat s všemožnými odpadky, vyrazili do okolí. I tak se 
nám „zadařilo“ a 6 pytlů jsme nasbírali. Když se člověk rozhlédne, tak se zdá, 
že je všude čisto, ale bohužel stále máme spoustu zákoutí a příkopů, kam se jednoduše zahodí lahev, kelímek a jiné nepořádky. 
Děkuji dobrovolníkům za pomoc s úklidem a dík patří i všem ostatním, kteří po sobě uklízejí. 
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Karneval 
 

   Letošní jaro začalo 20. března, a protože se s jarem probouzí nejen květinky, ale třeba i broučci a berušky, vybrali jsme letošní 
téma karnevalu – U nás na louce. A podívaná to byla pestrá. 
Opravdu k nám dorazili tematicky ladění motýlci, berušky, housenka, ale naše louka byla otevřená i vílám, rytířům, policii, 
Tlapkové patrole a jiným krásným převlekům. 
Měli jsme tu spoustu soutěživých dětí, které rády plní naše úkoly. Úkoly byly také tematické. 
Jako včeličky přenášely pyl z květu do úlu, v pytlích skákaly jako žabky a utíkaly před hadem, jako mravenečci přenášeli vajíčka do 
mraveniště, kouleli beruščiny tečky a třídily okvětní lístky podle barev. Mezi každou soutěží si děti zadováděly u písničky a všichni 
mohli ochutnat dobrůtky, které upekly naše ženy ze spolku, kterým moc děkujeme. 
Cílem je pobavit děti. To se nám snad podařilo a děti odcházely spokojené a vyřáděné.  
 

Tak se budeme těšit zase za rok δ  
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5Šǘǎƪȇ ŘŜƴ ŀƴŜō D[!5L#¢hw ȊŜ {ƪŀƭƪȅ 
 

   1. června je mezinárodní den dětí, který má upozornit na práva a potřeby dětí.  
Jsem ráda, že si naše děti užívají převážně bezstarostné dětství. Řeší jen: ,,..ona se mnou nekamarádí.., ..on mi vzal 
autíčko!“ A to je dobře. Starostí budou mít v dospělosti až až. 
Dětský den se snažíme vždy obměnit něčím novým. Tentokrát jsme dostaly zajímavý tip na divadelní spolek 
z Pardubic. Vzhledem k tomu, že jsme o divadelním spolku neměly žádné reference, ale všemu novému jsme ve 
Sdružení žen otevřené, tak jsme byly napnuté jak kšandy, ale nakonec dorazily Přetržené nitě a mile nás překvapily :) 
Dětský den navštívily různé věkové kategorie dětí. Byly jsme zvědavé, jak divadelníci zaujmou i starší děti, protože u 
nich je to obvykle složitější. Děti se ale u všech představení bavily až do konce a skvěle se zapojovaly. Bylo milé vidět i 
dospělé, jak se smějí. Všichni si užili pohádku O Červené Karkulce, Čert a Káča a pohádku O cukrovém draku.  
U pohádek se nám děti pěkně zklidnily, ale potřebovali jsme je také pořádně rozhýbat. Na hřišti bylo připravených 
pět gladiátorských okruhů, kde si děti vyzkoušely plazení pod sítí, běhání přes překážky, tahání pneumatiky, skákání, 
házení, šplhání a spoustu dalších aktivit. Za každý okruh si odnesly drobnou radost a celkově za splnění všech úkolů 
dostaly občerstvení a zaslouženou medaili.  
V půlce odpoledne přijelo navíc překvapení v podobě skákacího hradu. Tím jsme rozhýbání dětí splnily na jedničku 

 

 

  Za Sdružení žen, Petra Čepelová 
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 aǳȌǻƳ ǾǎǘǳǇ ȊŀƪłȊłƴΚ  
 

   V pondělí 12. 6. měly ženy možnost investovat do svého zdraví a seznámit se prostřednictvím lektorky, Štěpánky 
Hrbkové, s pánevním dnem. Seminář se konal v tělocvičně místní školy a skládal se z teoretické části a cvičení. 
   Posílením svalů pánevního dna je možné zmírnit zdravotní problémy např. bolesti zad, unik moči nebo 
stolice, hemoroidy, zlepšení sexuálních prožitků. Pánevní dno je velký kamarád bránice. Spolu vykonávají během 
dýchání synchronní paralelní pohyby. Aby mohly spolu fungovat je zapotřebí správný posed a nejlepší spolupráce 
těchto orgánů je v noci při spánku. 
   Hlavní funkcí pánevního dna je podpora orgánů, které se nacházejí v pánvi. Oslabení pánevního dna nepostihuje 
pouze ženy, ale také muže. L U žen, které mají povolené pánevní dno, mohou být dobrou pomůckou Venušiny 
kuličky. Každopádně tím hlavním doporučením zůstává naučit svaly správně aktivovat i bez pomůcek. Mimo cvičení 
můžeme pro posílení zkusit jednoduché a zábavné činnosti: pít drinky brčkem, hodně se zasmát, chodit bosky po 
kaštanech. J 
   Seminář byl zaměřen kromě pánevního dna také na naše ženství a pozitivní přístup k sobě samé. Dozvěděly jsme se, 
že máme mít rády naše „špíčky“ a hýčkat si své tělo, neb nikdo jiný to za nás neudělá a tělu tento přístup prospívá. 
Pánevní dno je nejcitlivější emoční barometr ženy, reaguje na každé naše emoční rozpoložení.  
   V souvislosti s pánevním dnem, kdy se ani sebelepší cvik nevyrovná efektu naší dobré nálady, harmonického 
partnerského, rodinného a milostného života, přeji všem čtenářům, aby toto nacházeli v přicházejícím létě.   
 

Marcela Volfová 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
½łƪƭŀŘƴƝ ŀ aƻƴǘŜǎǎƻǊƛ ƳŀǘŜǌǎƪł Ǒƪƻƭŀ 
 
½ǇǊłǾȅ ȊŜ Ǒƪƻƭȅ 
 

  Před lety, v tu dobu jsem už do školy nechodila, jsem 
takhle začátkem léta ucítila tu specifickou vůni: „Takhle 
přeci voní prázdniny,“ napadlo mě. Pak jsem si 
uvědomila, že stojím pod rozkvetlou lípou. Právě pod 
lípami jsme jako žáci čekávali na autobus, který nás vozil 
do školy. 
Každý si neseme své vzpomínky na školní čas. V květnu 
se do naší školy přišli podívat a zavzpomínat absolventi 
z padesátých a šedesátých let, vzpomínání je věnováno i 
další číslo našeho školního časopisu, které dostanete na 
zahradní slavnosti naší školy 29. června, nebo ho najdete na webových stránkách. 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Hemoroid
https://cs.wikipedia.org/wiki/Venu%C5%A1iny_kuli%C4%8Dky
https://cs.wikipedia.org/wiki/Venu%C5%A1iny_kuli%C4%8Dky
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I naši současní žáci budou na letošní rok vzpomínat. Čtvrťáci a páťáci 
možná na čarodějnickou vybíjenou, kdy jeli do velké dobrušské 
tělocvičny poměřit své síly s dalšími týmy a ač zvyklí na malou 
tělocvičnu a upravená pravidla, předvedli obdivuhodný výkon, kdy jim 
první místo uniklo jen o jeden bod. A všichni určitě na to, jak slavili 
Den matek odpoledním tvořením s maminkami, nebo měli možnost 
chodit se učit ven a teplé jarní dny prožít v pohybu na čerstvém 
vzduchu. Nemalým zážitkem byl i výlet všech žáků školy i školky do 
Galerie minerálů ve Dvoře Králové nad Labem s následnou cestou 
Braunovým betlémem na Kuks. 
Máme za sebou také návštěvu České školní inspekce, která vyhodnotila, že díky vlídnému, empatickému přístupu 
zaměstnanců k žákům, respektující komunikaci učitelů se žáky při výuce a pozitivním vztahům mezi pedagogy 
vytváříme příjemné klima školy s atmosférou vzájemné důvěry. Konstatovala, že škola přípravou a účastí na řadě akcí 
cíleně rozvíjí spolupráci se zřizovatelem a veřejností a podporuje udržování tradic, sounáležitost žáků s životem obce 
a cílí na rozvoj jejich kompetencí, a také doporučila, co dalšího je možné zlepšovat. 
 

V závěru školního roku nás ještě čeká několik akcí, jako je výprava na Krupárnu, výlet do krajského města, objevování 
podzemních chodeb v Josefově, sportovní den a již zmíněná zahradní slavnost. 
A až budeme/budete pod lípami, tak hluboký nádech… 
 
Ať všichni prožijeme prázdniny plné zajímavých zážitků ve zdraví! 

Anna Hrčková, ředitelka 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ROČNÍK XXIX      LÉTO 2023 
 
   Stránka 18 
  
 

 
 
 
 
 
 
 


